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Milí sousedé,

v den, kdy Vám píšu tyto řádky, je už celé  
číslo připravené do tisku a mě velmi těší, 
že je opět plné pozitivních zpráv ze života 
v naší obci. Ráda se dívám na fotogra-
fie z proběhlých akcí. Jsou vždy plné 
radosti a dobré nálady. Letošní jaro je  
na různá setkání opravdu bohaté, a to i  
na ta  pracovní. Využívám této příležitos-
ti a děkuji všem, kteří se zapojili do akce 
Ukliďme si Brandýsek, kterou jako každý 
rok, zorganizovala Komise veřejného 
pořádku a životního prostředí pod ve-
dením neúnavné Petry Somrové. Letos 
se nás sešlo opravdu hodně a věřím, 
že výsledků práce sousedů jste si  
všichni všimli. Všem zúčastněným i orga-
nizátorům akce děkuji a těším se na příště.
Potkali jsme se i na mnoha společenských 
akcích, které pro nás připravují Komise 
kultury a volnočasových aktivit a Komise 
sociální a školská za pomoci dobrovol-
níků. Velikonočním trhům nepřálo počasí, 
ale věřím, že kdo dorazil, nelitoval.  
Letošní čarodějnice byly do poslední  
chvíle napínavé, o to víc jsme si užili zábavu 
do pozdního večera za poslechu skvělé 
kapely. Měla jsem možnost zúčastnit se 
hned několika akcí s Klubem aktivních 
seniorů Brandýsek a vládla tam vždy 
skvělá atmosféra. Na turnaji v pétanque 
nám všem senioři předvedli, že zkušenost 
porazí i nasazení a fyzičku mladších 
a s přehledem zvítězili. Zaslouženě a  
s úsměvem. V průběhu dubna a května 
pokračují práce na opravách asfaltových 
povrchů komunikací. Ulice na hoře-

jším Brandýsku už mají nové povrchy a  
od mnohých z Vás vím, že jste spokojeni. 
Objevili se i „zaručené zprávy“ o použití 
nevhodné technologie a různé další „in-
formace“ expertů na vše.  Nenechte 
se prosím vystrašit. Jedná se opravdu 
o opravy, takže se odstraní současný 
povrch a místo něj se nanese nová vrst-
va. Samozřejmě dojde i na opravy kanali-
začních poklopů a dalších armatur a tam, 
kde je to nutné i k sanaci podkladů. Tam, 
kde máme chodníky a jsou ve špatném 
stavu nebo je nutné je vyměnit z jiného 
technického důvodu, jsou opraveny nebo 
úplně vyměněny. Smyslem akcí, které  
v současné době provádíme, není výmě-
na celého tělesa komunikace ani výstavba 
nových chodníků, ale pouze opravy těch 
stávajících. Bohužel v minulých deseti-
letích do oprav místních komunikací obec 
investovala minimálně, a proto jsou také 
většinou v katastrofálním stavu a je potře-
ba je opravit co nejdříve a téměř všechny 
najednou. Zvolili jsme stejnou cestu jako 
mnohé obce před námi a jsem přesvědče-
na, že je to cesta správná. Trochu mě 
mrzí problémy v komunikaci s obyvateli 
ulic, které provázely práce na hořejším  
Brandýsku. Řešili jsme a řešíme to 
průběžně se zhotovitelem, ale i přes-
to víme, že ne vše se vždy povedlo.  
Děkujeme všem za trpělivost a  
pochopení. Výběrové řízení na zhotovitele 
oprav asfaltových povrchů v Olšanech je u 
konce a v následujících několika měsících 
se postupně dočkají opravených ulic i 
obyvatelé Olšan. Současně pracujeme 
na přípravách podkladů pro vyhlášení 
výběrového řízení na opravy zbývajících 
ulic, které plánujeme na jaro 2025.  
V nejbližších týdnech připravujeme 
zvelebení prostoru parku na hořejším  
Brandýsku, kde budou instalovány herní 
prvky pro děti a mobiliář. Již brzy před-
stavíme na webu obce návrhy podoby 
části parku, která bude věnována dětem. 
K pingpongovému stolu, který už byl  
v parku instalován, přibyde časem i 
hřiště na pétanque a vznikne tak místo  
pro setkávání všech generací, které si  
obyvatelé hořejšího Brandýsku jistě  
zaslouží. Nový mobiliář  se brzy objeví i  

na hřišti v ulici Hřbitovní, u budov ZŠ A a 
B či v DKS. 
Na závěr si dovolím pár trochu  
osobnějších poznámek. V uplynulých  
týdnech jsme měli na obecním úřadě 
hned několik kontrol (inspekce práce,  
inspekce životního prostředí...) na základě  
podání/podnětů občanů. Žádná z kontrol 
zatím nezjistila zásadnější nedostatky, ale 
chod úřadu to spolu s desítkami žádostí 
podle informačního zákona (letos už více 
než 50 žádostí) velmi zatěžuje. Čas, který 
bychom mohli věnovat práci pro rozvoj 
obce, musíme věnovat přípravě pod-
kladů pro kontrolory a přípravě odpovědí  
na otázky, které jsou většinou  
už obsaženy v zápisech a dokumentech, 
které zveřejňujeme na webu obce. Je to 
únavné, demotivující a nakonec i drahé. 
Zaplatíme to všichni. Samostatnou kapito-
lou jsou letáky a tiskoviny, které nalézáme 
ve schránkách, s informacemi o nezákon-
ných postupech Rady obce, zastupitelů, 
nevýhodných nákupech atd. Zejména 
starší občané nám na setkáních říkají, že 
je to stresuje, a nevědí čemu mají věřit. 
Nemůžu a ani nechci nikomu říkat, co si 
má myslet a čemu má věřit, ale můžu s jis-
totou napsat, že všech 9 zastupitelů, kteří 
se rozhodli přiložit ruku k dílu, pracuje pro 
obec a její občany poctivě, na úkor svého 
volného času a často i na úkor svých  
rodin a bez vedlejších úmyslů, které jsou 
nám pravidelně ve zmíněném periodiku 
i na sociálních sítích podsouvány. Velmi 
mě šíření této „blbé nálady“ v obci mrzí, 
protože se všichni můžeme přesvědčit, že 
se ledy hnuly a začínají být vidět výsled-
ky naší práce. Když vydržíme, a já věřím, 
že vydržíme, i když je to psychicky často 
velmi náročné, bude to už jen lepší. Čas-
to si v těchto týdnech vzpomenu na slova 
herečky Květy Fialové: „Dobra je mno-
hem víc. Jenže dobro je potichu a zlo je 
nahlas.“ Tak si nenechme zkazit náladu a 
chuť do práce. Těším se na další zrealizo-
vané projekty a na setkání s Vámi.

Krásné léto!
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SLOVO STAROSTKY

Henrieta Rydlová

Výjezdní zasedání Komise pro spolupráci s městy a obcemi Rady Středočeského kraje
 
Dne 7. května 2024 se v Brandýsku uskutečnilo výjezdní zasedání Komise pro spolupráci s městy a obcemi Rady Středočeského 
kraje. Jednání se kromě členů Komise měli možnost zúčastnit i další hosté, a to zejména starostové obcí z našeho kraje. Byly mezi 
nimi i starostky obcí Brandýsek, Stehelčeves a Třebusice. Jednání předsedal místopředseda Komise Mgr. Vít Šnajdr. Přítomní hosté 
měli možnost představit své obce a seznámit přítomné zástupce kraje s problémy, které jejich obce nejvíce tíží. Není překvapením, 
že nejčastěji zmiňovaným problémem byla špatná kvalita silnic ve správě Středočeského kraje. Další probíraná témata byla kvalita 
veřejné dopravy a problémy s kapacitou škol a školek v některých obcích. Jsme rádi, že se naše obec mohla stát místem pro setkání 
Komise, a věříme, že nám získané zkušenosti a kontakty pomůžou při prosazování zájmů Brandýsku v nadcházejících letech.

Komise Rady Středočeského kraje v Brandýsku
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
Volby do Evropského parlamentu se v Česku konají 7. června 
(14:00–22:00) a 8. června (8:00–14:00). Hlasovat může každá 
osoba starší 18 let. Občané Česka i jiných členských států EU 
mohou volit za předpokladu, že jsou přihlášeni k trvalému nebo 
dočasnému pobytu v Česku, a to nejméně 45 dnů před volbami.
Voliči budou v roce 2024 za Česko volit 21 poslanců Evropského 
parlamentu, což je stejně jako v roce 2019.
Podle práva EU musí všechny země používat volební systémy, 
které zajistí poměrné zastoupení, což znamená, že počet volených 
členů každé strany závisí na podílu volebních hlasů, které strana 
obdržela. Česko používá preferenční hlasování, které umožňuje 
voličům dávat preferenční hlasy v rámci seznamu stran, které si 
zvolí. Kandidáti, kteří dostanou většinu preferencí, budou s větší 
pravděpodobností zvoleni.

Seznam kandidátů a seznam registrovaných politických stran naleznete na stránce Českého statistického úřadu (www.volby.cz). 

									       
    Blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili životní jubileum:

	
	 Ďurčanská Věra 	 Minaříková Helena	 Vovsová Ivana		 Štamberková Bohumila

Vítání občánků
Dne 5. května byli paní starostkou Ing. Henrietou Rydlovou a předsedkyní sociál-
ní a školské komise paní Mgr. Lenkou Korček přivítáni noví občánci naší obce:  

Anna Suchánková		  Ella Müllerová		  Jiří Šimr 
Isabela Čížková		  Dominik Pánek		  Matteo Poláček 
Radim Nushart		  Nikola Mavroian		 Johana Novotná 

Jsme moc rádi, že v obci přibývá nových občánků, přejeme dětem i jejich 
rodičům, aby se jim zde dobře žilo.

Participativní rozpočet obce Brandýsek
V období 1. 4. – 1. 5. 2024 probíhalo veřejné hlasování o projektech, 
které budou financovány z Participativního rozpočtu obce Brandýsek.  
Veřejného hlasování se zúčastnilo 181 občanů naší obce. Všichni  
hlasující hlasovali elektronicky prostřednictvím webu Participativního  
rozpočtu obce Brandýsek. Vyřazeny byly dva hlasy z důvodu  
uvedení adresy trvalého pobytu mimo obec Brandýsek. Celková částka 
za všechny tři projekty je 174 800 Kč. Vzhledem k výši částky schválené  
zastupitelstvem obce (250 000 Kč), budou realizovány všechny tři  
projekty. Částkou 50 000 Kč navíc v rámci dotace přispěje Středočeský 
kraj. 
O dalším postupu jednotlivých projektů Vás budeme informovat. 

1. místo – 90 hlasů
Vybudování cesty na pozemku obce

2. místo – 50 hlasů 
Solární osvětlení cesty k ulici Na Vyhlídce

3. místo – 41 hlasů
Zvonička na náves

KONTEJNER NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

Občané obce Brandýsek, kteří prokážou trvalý pobyt v obci, 
mají v rámci poplatku za svoz komunálního odpadu každou  
poslední sobotu v měsíci v čase od 9:00 do 11:00 možnost uložit 
svůj velkoobjemový odpad do kontejneru na adrese Slánská 2 (dvůr 
pracovní čety). Do kontejneru nepatří velké kusy dřeva a plastů, 
pneumatiky, nebezpečný a stavební odpad. Železo  
a elektroodpad lze odevzdat místním hasičům v ulici Zajíčkova. 
Dodržováním těchto pravidel pomůžete obci Brandýsek dodržet 
požadavky zákona o odpadech.
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Generel veřejných prostranství

KASB - BRANDÝSKÝ PETANQUE TURNAJ
Dne 27. 4. 2024 se uskutečnil první ročník 
brandýského turnaje v petanque, který ve spoluprá-
ci s obcí pořádal Klub Aktivních Seniorů Brandýsek. 
Účast byla velmi hojná, počasí přálo a atmosféra byla 
nabitá správným soutěžním duchem. Občerstvení 
zajistila kavárna Ježkovy Voči.

Děkujeme všem, co si přišli zahrát, nebo jen fandit, 
a těšíme se na podzimní turnaj.

Lenka Korček

Dne 4. 4. 2024 byl na akci Káva se starostkou  
představen veřejnosti Generel veřejných prostranství 
za účasti zpracovatelů prof. Ing. arch. Michala Šourka  
a Ing. arch. Lindy Svobodové z MS architekti, s.r.o.
Předmětem besedy byla prezentace pěti veřejných 
prostranství. Návrhy nejsou pro obec nijak závazné,  
ale obec s nimi chce dále pracovat. Cena Generelu 
veřejných prostranství byla 134 000 Kč bez DPH. 
V diskuzi měli občané možnost vyjádřit své názory  
a pokládat dotazy. Prezentace je k dispozici na webu 
obce. Zároveň na webu obce proběhla v dubnu  
anketa, které veřejné prostranství je pro občany nej- 
důležitější a mělo by se realizovat jako první. Do ankety 
jsme nezařadili  náves, protože ta musí být realizována  
současně s rekonstrukcí Slánské ulice,  
která je ve vlastnictví Středočeského kraje. Do ankety 
se zapojilo celkem 782 lidí a její výsledky i samotné 
návrhy úprav věřejných prostranství si můžete 
prohlédnout níže:

U VODÁRNY – 399 hlasů  MALÉ HŘIŠTĚ – 352 hlasů  U KINA – 7 hlasů  U VĚŽE 1 – 17 hlasů  U VĚŽE 2 – 7 hlasů
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HISTORIE BRANDÝSKA A OKOLÍ
DESÍTKOVÁ VÝROČÍ

1934 – 90 let – Starostou obce se stává 
Jan Vrška, ve funkci je do roku 1936. 
Volby měly zajímavou raritu, o starostovi 
a prvním náměstkovi bylo rozhodnuto 
losem, neboť hlasování obecního 
zastupitelstva skončilo nerozhodně 15:15.
1934 – 90 let – 28. října byla před lékárnou 
vysazena Lípa Masarykova.
1944 – 80 let – Již 6 let trvá II. světová 
válka a pod nacistickou nadvládou trpí 
naše země. 15. března se naši občané 
museli v Bio Sokol (dnešní Kino) zúčastnit 
5. výročí zřízení protektorátu.  
1944 – 80 let – Válka mohla i za tragickou 
událost, k jaké došlo 12. září, kdy 
dva americké bombardéry, které jinak 
bombardovaly průmyslové zóny, svrhly 
svůj náklad na ukrývající se dělníky 
Poldiny hutě v lesích u sv. Jána. Podle 

archivu SONP zemřelo na následky náletu 
47 osob, zraněných bylo taktéž 47.
1944 – 80 let – 15. prosince umírá  
dr. Václav Šašek, uznávaný místní lékař, 
velký vlastenec, „táta dělníků“, papírově 
zneschopňoval ty, kteří dostali předvolání 
na práci do Reichu.
1944 – 80 let – Vládním komisařem obce 
se do roku 1945 stává dr. Čeněk Štreil.
1954 – 70 let – Předsedou MNV  
se stává Jaroslav Hofman. Ve funkci byl 
do roku 1957. Členové rady jsou Anýž 
J. (tajemník), Bartoš K., Koláčková M., 
Kopáček J. a Hokův A.  Jaroslav Hofman 
byl předsedou ještě jednou, a to v letech 
1969 – 1976.
1954 – 70 let – Uskutečnil se první 
svazarmovský tábor v Dráchově  
na Táborsku. V rámci činnosti tábora bylo 
i plavení na vorech nebo spaní v bivaku. 
Které dítě to dnes zažije? Do Dráchova se 
jezdilo každoročně až do roku 1974. Pak 
byly okresní hygienou dva nejbližší zdroje 
pitné vody označeny za nezpůsobilé.
1964 – 60 let – 25. ledna došlo  
k tragickému neštěstí v Zákolanech, které 
si vyžádalo čtrnáct obětí na životech. Plně 
naložený nákladní vlak s nefunkčními 

brzdami se řítil od Kladna a stanicemi 
před Zákolany (tedy včetně Brandýska) 
prosvištěl jako neřízená střela. 
Až v Zákolanech svou zběsilou jízdu 
zakončil nárazem do osobního vlaku.
1974 – 50 let – V obci pokračuje výstavba 
kanalizace na hořejším Brandýsku.
1974 – 50 let – Dobrou úroveň si udržuje 
místní kino. Za rok promítlo 230 filmů,  
z toho 59 československých,  
20 sovětských a 151 ostatních.
1984 – 40 let – Naše obec se umístila 
v soutěži o úpravu obce na 3. místě  
v okrese.
1984 – 40 let – 5. listopadu (na počest  
67. výročí VŘSR) byl slavnostně otevřen 
úsek dálnice Dřetovice – Rovina. Od toho 
dne značně ochabl provoz přes naši obec.
1984 – 40 let – Ve dnech 11. – 18. února 
se pracovalo na položení chrániček  
tl. litinových trub o průměru 160 mm pod 
novou silnicí, aby se do Želenic mohla 
přivést pitná voda. I přes nepříznivé 
počasí (padal sníh a byl mráz) se účastnilo 
mnoho občanů ze Želenic, protože měli 
na přivedení vody do Želenic mimořádný 
zájem. V místech, kam se pokládaly 
trubky, byla tvrdá opuková skála. Byla  
to namáhavá práce.
1984 – 40 let – V říjnu byla v č. p. 32  
v Olšanech (naproti tělocvičně) otevřena 
sběrna odpadových surovin. V bývalé 
stáji byla vybetonována podlaha, 
vsazena vrata a okna a vybudována malá 
kancelář. Získala se tak sběrna o ploše 
asi 100 m² a na volném prostranství pak 
sklad železného odpadu a malá kolna  
na barevné kovy.
1984 – 40 let – Ředitelkou školy se stává 
Marie Poláková, ve funkci je do roku  
1992.
1994 – 30 let – Začala I. etapa výstavby 
plynofikace v obci. Sestávala se z výstavby 
regulační stanice u silnice Brandýsek 
– Třebusice a rozvodu plynového 
potrubí až ke starým školním budovám 
a podél silnice Brandýsek – Švermov  
až k fotbalovému hřišti. Ve školách  
a v prvních rodinných domech se už tento 
rok začalo topit plynem.
1994 – 30 let – Speditérská firma léčiv 
Pharmos, která má sklady na Theodoru, 
informuje 15. 10. radu obecního 
zastupitelstva v Brandýsku o záměru 
vystavět v Brandýsku další sklady a žádá 
o přidělení pozemků pro výstavbu. Rada 
obecního zastupitelstva tento záměr vítá, 
neboť budou vytvořena pracovní místa, 
což je v současné hospodářské krizi  

a vzrůstající nezaměstnanosti potřebné. 
Následně je uvedenému podniku 
doporučen pozemek u nádraží.
2004 – 20 let – 1. ledna dochází k oddělení 
osady Holousy od obce Brandýsek. 
Brandýsek tak přišel o 30 obyvatel. 
Holousy se přičlenily ke Třebusicům.
2004 – 20 let – V roce 2004 probíhala 
1. část IV. etapy výstavby kanalizace 
odpadních vod v naší obci. Jako 
zatím dosud všechny etapy výstavby  
ji prováděla firma Petr Kožený. Kanalizace 
se vybudovala v Dělnické ulici a v ulicích 
přilehlých, tj. Na Rozhraní, Spojovací  
a Pod Lékárnou.
2004 – 20 let – Po postupu z I. A třídy 
soutěžní sezonu 2003 – 2004 hráli naši 
dorostenci krajský přebor. Pro vesničku 
střediskovou to byl velký úspěch. Byla 
radost se dívat, jak naši chlapci, kteří měli 
pouze 3 hráče na hostování, jinak to byli 
všechno vlastní odchovanci, poráží první 
týmy okresních měst jako např. Kutnou 
Horu či Mělník.
2004 – 20 let – Také futsalisté jsou 
úspěšní. Postupují způsobem hodným 
Klapzubovy jedenáctky – co ročník,  
to postup. V prvním roce svého vzniku 
postoupili z okresní soutěže do okresního 
přeboru, další rok z okresního přeboru  
do krajského, tento rok z krajského 
přeboru do divize.
2014 – 10 let – Starostou se stává Jiří 
Veselý ml., ve funkci je do roku 2022.
2014 – 10 let – Na podzim byla do funkce 
ředitelky školy zvolena Mgr. Martina 
Čermáková.
2014 – 10 let – Velkých změn k lepšímu 
se dočkala tělocvična. Z bývalého 
bytu správce byly vytvořeny místnosti  
pro posilovnu a sklady. Došlo k zateplení 
celé budovy.  Také v samotném cvičebním 
sále byl zvýšen strop a odbourány  
tři tyče vedoucí napříč, které původně 
byly instalovány jako součást věnce  
pro zpevnění budovy a které tolik 
překážely při hraní volejbalu.
2014 – 10 let – V tomto roce byly v obci 
prvně umístěny dva kontejnery na textil  
a dvě první schránky na psí exkrementy.
2014 – 10 let – 13. září se na Čabárně 
konal 1. ročník Neckyády.
2014 – 10 let – 14. března hnidouský 
rodák a svého času nejlepší hokejista 
světa Jaromír Jágr vstřelil 1000. gól  
ve své profesionální kariéře.

Josef Řemínek
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KOMISE KULTURY A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT
Máme za sebou další jarmark, tentokrát ten velikonoční. A jaké si myslíte, že bylo počasí? Asi Vás už nikoho nepřekvapí, že nám 
zase pršelo. A to to ráno vypadalo ještě tak hezky! Jenže chvíli potom, co jarmark začal, se přihnal mrak a skropil nás pořádnou 
sprškou deště. Nějak začínáme mít pocit, že bez deště by to už prostě nebyl brandýský jarmark. Jsme ale rádi, že Vás opět ani 
déšť neodradil, a zase jste dorazili v hojném počtu. Nakoupit jste si mohli velikonoční dekorace, kytičky na ozdobení domácností, 
šperky či třeba výrobky z 3D tiskárny. Občerstvení všeho druhu pro Vás připravila kavárna Ježkovy voči. Ještě jednou děkujeme 
všem – prodejcům i kupujícím – že dorazili, a budeme se na Vás opět těšit před adventem. Už teď si můžete poznamenat, že vánoční 
jarmark proběhne 23. 11.

Není nad to, jak se lidově říká, „zabít dvě mouchy jednou ranou“. Aneb,  
v našem případě, uspořádat dvě akce v jeden den, pod taktovkou jednoho 
DJ. Tohle se nám povedlo 12. dubna. Odpoledne se nejprve uskutečnil karne-
val pro děti, na který se svým programem přijel Honza Ladra. Ten si všechny 
přítomné děti hned získal a jsme přesvědčení, že na hodinu strávenou s ním  
a jeho Královstvím legrace naši malí občánci jen tak nezapomenou.  
Po skončení programu následovala ještě volná zábava, kterou si děti také 
náležitě užily. Děkujeme všem rodičům, kteří se svými ratolestmi dorazili. 
Jsme rádi, že na naše akce chodíte v hojném počtu, protože nám tím říkáte, 
že naše práce dává smysl. 

Když skončila dětská část akce,  
vrhli jsme se do zdobení Kina na večer. 
To nás totiž čekala další diskotéka,  
a ne jen tak ledajaká! Tentokrát  

se nesla v duchu retra, konkrétně 90. let. A odpovídalo tomu všechno: výzdoba, drinky,  
hudba a dokonce i outfity řady přítomných. Jsme moc rádi, že jste to pojali takto  
zodpovědně. A ještě víc rádi jsme za to, kolik Vás dorazilo. U vstupu jsme měli připraveno 100 
náramků a někdy před jedenáctou jsme zjistili, že nám došli! A to další lidé ještě přicházeli.  
Je vidět, že Vás brandýské diskotéky baví a že se umíte odvázat bez ohledu na věk. Moc Vám  
za to děkujeme, a pokud se těšíte na další diskotéku, můžete si do kalendáře poznamenat 
datum 25. května. Diskotéka bude mít tentokrát téma Havaj. 

Poslední dubnový den patřil již tradičně oslavám filipojakubské noci a pálení čarodějnic. 
Na tuto akci jsme měli dopředu vše krásně připravené a zdálo se, že nás nic nemůže  
překvapit. Jenže člověk míní a život mění. V pondělí 29. dubna kolem poledne přiš-
la výstraha Českého hydrometeorologického ústavu, která zakazovala o čarodějnice 
rozdělávat ohně. Okamžitě jsme tedy začali vymýšlet, co teď. Sehnali jsme velký gril,  
aby se připravené buřty mohly alespoň ugrilovat, když je nejde opékat. V průběhu odpoledne 
a večera se výstraha různě upřesňovala. Jelikož jsme nechtěli nic podcenit, nechali jsme 
30. dubna dopoledne vedení obce vše řádně prostudovat a někdy kolem jedenácté hodiny 
jsme dostali zelenou, že můžeme zapálit malý oheň na opékání i velkou vatru. Čarodějnice 
tak byly zachráněny!
Od čtyř hodin byl nejprve připraven program pro děti. Malé čarodějnice a čarodějové  
se přišli ukázat na podium a předvést své čarodějné dovednosti. Za odměnu dostali  
medaili, pamětní glejt a špekáček k opečení. Kromě toho mohli v areálu vodárny využít  
fotokoutek, napít se některého z připravených lektvarů a také si namalovat vlastní 
čarodějnici. Jejich umělecké výtvory jsme pak připevnili na velkou vatru (proto vypadala  
tak netradičně a možná na první pohled trochu divně) a spálili je. Ve chvíli, kdy došlo  
k zapálení velkého ohně, zrovna jako na potvoru začal foukat ten největší vítr. Ačkoliv  

to chvílemi mohlo vypadat poměrně nebezpečně, naši hasiči oheň celou dobu bedlivě hlídali a pokud by bylo třeba, ihned by 
zasáhli. Moc jim děkujeme, protože bez nich bychom oheň vůbec zapálit nemohli. Zatímco venku plápolal oheň, v areálu vodárny  

už začínala hrát kapela Bosáci, která nás bavila až do pozdních večerních 
hodin. A i když nemá čarodějnická zábava na Brandýsku tradici, potěšilo 
nás, kolik lidí se na vodárně nakonec sešlo a užilo si tento příjemný večer. 

Závěrem chceme ještě 
poděkovat Gábině a její 
partě a Báře z Bistrotéky 
za občerstvení v průběhu 
celé akce. Velké díky patří 
také dobrovolníkům, kteří 
nám pomohli s přípravou a 
úklidem. 

Čarodějnice

Kamila Mertlová
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POZVÁNKY NA AKCE

(hardcore Stochov)
(punk-rock Kladno)

(ska-punk Kladno)

(rock-pop Praha)

(punk-big-beat Praha) (punk-power Pardubice)

(punk-hardcore Brandýsek)

do 10 let ZDARMA
10 - 15 let 150 Kc od 15 let 250 Kcˇ ˇ SLOSOVATELNÉ VSTUPENKY

15.6.
2024
VoBrKo

     festivalno.213:00 VODÁRNA BRANDÝSEK
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KOMISE VEŘEJNÉHO POŘÁDKU A ŽIV. PROSTŘEDÍ
Jaro je v plném proudu a odstartovalo další etapu potřebných úprav v naší obci. Na jaře jsme již stihli ošetřit vzrostlé stromy v ulicích  
V Parku, Hřbitovní a Do Zahrad. Proběhla akce Ukliďmě si Brandýsek, kde každý z členů komise měl své úkoly a s pomocí dobrovol-
níků se udělalo spoustu práce. Hledáme nová místa k výsadbě zeleně a organizujeme péči o ni. Upravujeme a zvelebujeme okrasná 
i užitková místa v obci. S opravou komunikací je vidět, že bezprostřední okolí bydliště zajímá stále více lidí a ti už se pustili do úprav. 
Jsme připraveni pomoci. Můžete se na nás obrátit prostřednictvím obecního úřadu nebo v rámci vyhlašovaných akcí.

Stále nás zaměstnává velké množství odpadu a využití nádob  
na tříděný odpad. Některá, zejména větší místa, bývají využívána  
i občany z jiných obcí. Nádoby pak bývají přeplněné, je kolem nepořádek  
a místní nemají vytříděný odpad kam dát. Připravujeme novou úpravu  
kontejnerových hnízd a přiblížení stanovišť našim občanům. Některá  
místa už dostala novou podobu a na dalších se intenzivně pracuje. Odpadové  
hospodářství je jednou z našich priorit.
V nemalé míře se nadále věnujeme péči o hřbitov. Je to dlouhodobý 
úkol, který nás bude provázet několik let. Zpracovali jsme žádost  
o dotaci na renovaci válečných hrobů a pomníku 1. světové války.
Každý člen komise má své úkoly, kterými se zabývá a pracuje na nich 
dlouhodobě. Nedílnou součástí naší práce jsou bezesporu kolegové 
z ostatních komisí, zaměstnanci obce i její vedení, této spolupráce  
si opravdu ceníme.
Naším cílem je, aby Brandýsek byl příjemným místem k životu. A jestli 
přispějeme my nebo Vy sami, třeba i jen maličkostmi, jsme na dobré 
cestě.

Petra Somrová

Žádáme občany, aby do nádob na jedlé 
oleje a tuky, dávali vše v DOBŘE UZA-

VÍRATELNÝCH PET lahvích. MAXIMÁLNÍ 
velikost PET láhve 2 l. 

Děkujeme za spolupráci.

Ukliďme si Brandýsek
6. 4. 2024 proběhla v naší obci akce  
UKLIĎME SI BRANDÝSEK. Zapojilo  
se více jak 70 dobrovolníků a všem bych touto  
cestou ráda poděkovala. Tentokrát nám  
vyšlo i krásné počasí. Účastnili se jednotlivci, 
rodiny i spolky působící v naší obci. Sbíraly 
se odpadky, zvelebovalo se prostranství, 
natíraly se lavičky a odstranily se černé  
skládky na pozemcích obce. 
Za pořádkovou komisi děkuji obyvatelům, 
kteří se o veřejná prostranství, zejména  
v okolí svých nemovitostí, starají  
pravidelně.

O geocachingu jste už nejspíš někdy slyšeli. Ale věděli jste, že hráči téhle hry  
(tzv. kačeři) nechodí pořád jen za šipkou v navigaci a nehledají krabičky, ale také  
někdy pomáhají přírodě? Čas od času pořádají akce, které se označují CITO.  
Při těchto akcích se kačeři sejdou na předem daném místě, kde uklízí, prořezávají 
dřeviny či něco sází a vytváří. U nás na Brandýsku se CITO koná pravidelně alespoň 
jednou ročně a letos se uskutečnilo v den celorepublikové akce Ukliďme Česko. Náplní 
CITA byla tentokrát údržba ohniště u stezky na Čabárnu, které zde kačeři před pár 
lety vybudovali. Vyřezávali se nálety, opravovalo se samo ohniště, sázeli se květiny,  
upravovalo se okolí ohniště pomocí mulčovací kůry. Po dobře odvedené práci měli 
přítomní možnost opravené ohniště vyzkoušet a opéct si špekáček. Doufáme, že 

bude místo dobře sloužit. Zároveň 
bychom chtěli jménem skupiny 
GeoCvrčovice, která CITO 
pořádala a která sdružuje kačery  
z Brandýska a okolí, poděko-
vat vedení obce a pořádkové 
komisi za to, že nás podpořili  
jak materiálně, tak svou osobní 
účastí na této akci.

Kamila Mertlová
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KATEŘINA KUBŮ
“S Katkou Kubů z Brandýska do Neapole za 1 minutu”

KATKO, TY JSI VYHLÁŠENÁ SVOU VÁŠNÍ 
PRO NEAPOLSKOU PIZZU, JAK JSI SE  
K TOMU DOSTALA?
Já celkově hrozně ráda vařím, zkouším různé 
kuchyně, ať už asijskou nebo burgery, a pizza 
bylo něco, co mi dlouho leželo v hlavě a chtěla 
jsem se to naučit. Zkoušela jsem péct v troubě, 
na kameni a vždy to stálo za prd. Hledala jsem, 
jak dál, až jsem si našla Ooni pec, která se tou 
dobou v Čechách vůbec nedala sehnat, tak 
jsem si ji objednala z Nizozemska.  

ČÍM JE ZVLÁŠNÍ NEAPOLSKÁ PIZZA?
Neapolská pizza má speciální recepturu, 
která má ochrannou známku a nesmí se 
měnit. Okraje musí mít 3 cm na výšku a pizza 
nesmí přesáhnout průměr 35 cm. Pizzy, které 
se prodávají v Česku a mají průměr třeba  
40 cm, nejsou typicky italské. Italové si zakládají  
na tom, že pizza má být menší a je připravovaná 
pro jednoho člověka. Neapolská pizza se kvůli 
nadýchaným okrajům ani nemá správně krájet 
nožem nebo rádýlkem, ale vždy jen stříhat 
nůžkami. 

TAKŽE K NEAPOLSKÉ PIZZE TĚ 
PŘIVEDLA TECHNOLOGIE, PŘEDTÍM JSI JI 
NEOCHUTNALA?
Ne, nikdy předtím jsem ji neměla, ale moc 
se mi líbila vzhledově. Líbí se mi její leopardí 
okraje, které vytváří černé bublinky, které 
jsou sice hořké, ale jejich chuť zjemní chuť 
rajčatového suga s bazalkou. Také mě zaujalo, 
že má vyšší hydrataci než jiné pizzy. Má v sobě  
až 65 % vody a díky tomu je lehce stravitelná  
a není po ní lidem těžko. Na druhou stranu díky 
vysokému podílu vody v těstě je s ní více práce 
při přípravě, protože je hodně lepivá. 

JAK PROBÍHÁ PŘÍPRAVA PIZZY?
Ta příprava těsta trvá 48 hodin. Nejprve se zadělá 
těsto, to má po 24 hodinách pavučinkovou 
strukturu, udělají se mu bublinky. V tento moment 
se začíná rozvažovat těsto na 275g pizza 
kuličky, my tomu říkáme pucky, které dáváme  
do dóziček, a na ně už se nesmí sáhnout. 
Žádné válení, házení, nic. Pak se z nich na válu 
vytvaruje pizza. U neapolské pizzy je důležitá 
doba pečení, která je okolo jedné minuty, ne 
déle. V peci je kolem 500 stupňů, na rozdíl  
od římské pizzy, která se peče při 300 stupních, 
které dokáže i běžná domácí trouba.  

TVOJÍ ZÁLIBOU JE KULINÁŘSTVÍ, NEBYLA 
BY PRO TEBE JEDNODUŠŠÍ KLASICKÁ 
PIZZA, KDE SE RECEPTURA MŮŽE MĚNIT 
A VÍCE EXPERIMENTOVAT?
U římské pizzy se může měnit receptura 
těsta i náplně, někdo do ní přidává například 
mléko, to ji ale dělá pro někoho těžkou. Mně 
se líbí ta originalita neapolské pizzy, která se 
na Kladensku nedá sehnat. Náplň neapolské 
pizzy se upravovat může. Jednou z mých 
prvních vlastních byla Papa pizza pro tátu, 
kde je základem rajčatové sugo, mozzarella, 
pršut, kuličky mozzarely a moje domácí pesto 
z bazalky a nakonec je posypaná rozdrcenýma 
pistaciema.    

KDYŽ TU NENÍ KONKURENCE, MŮŽEME 
SE V BLÍZKÉ BUDOUCNOSTI DOČKAT 
MALÉ PIZZERIE TADY NA BRANDÝSKU?
Zatím to není v dohlednu, ale třeba v budoucnu, 
kdo ví. Zařízení takové provozovny je náročné. 
Zatím to peču s velkou láskou jen pro známé, 
kamarády a rodinu. Dáváme doma pizzu i jako 
dárek k narozeninám. Občas mě někdo osloví 
na Facebooku. Každá moje pizza je originál a je 
to můj koníček a tak to chci zatím nechat. Ráda 
bych si zkusila péct pizzu v provozu, kde se 
dá péct víc pizz najednou. Mám doma pec jen  
na 1 pizzu a s tou by se velký objem zákazníků 
složitě odbavoval. 

KDO JE TVŮJ VZOR?
Když jsem zkoumala různé techniky přípravy 
neapolské pizzy, našla jsem Franca Pepeho 
z Neapole, o němž je na Netflixu úžasný 
dokument, jmenuje se Šéfkuchařův stůl. Sám 
Franco Pepe si také vymýšlí vlastní recepturu 
náplní. Jeho nejznámější je tzv. obrácená 
Margherita, jejímž základem jsou rajčata, 
mozzarella a bazalka. Spousta lidí bazalku 
nemá ráda. On to vyřešil tak, že ji zakomponoval 
do pesta, které je na spodu pizzy a lidem  
to chutná. Dělá i sladké pizzy z domácích 
džemů. To už jsem zkoušela také.   

POMÁHÁ TI NĚKDO S PŘÍPRAVOU, NEBO 
SI VŠE DĚLÁŠ SAMA?
Ze začátku jsem si vše dělala sama, ale už 
jsem předala důvěru mamce a často nechávám 
přípravu těst na ní. Vždy jí rozpočítám poměry 
ingrediencí podle toho, kolik pečeme pizz, a ona 
těsto zadělá. Já si pak pizzy sama kompletuju 
a peču.

JAKÉ POUŽÍVÁTE NA PIZZU SUROVINY? 
STAČÍ Z MÍSTNÍCH OBCHODŮ?
Hned od začátku jsme pekly z italské mouky, 
později jsme zkoušely i obyčejné mouky  
z českého trhu, jako třeba dvojnulky přímo  
na pizzu, ale nikdy nám to nevyšlo tak,  
jak bychom chtěly. Stále si mouku a kvasnice 
necháváme vozit přímo z Itálie, zbytek surovin 
z lokálních obchodů. I díky mouce nám 
kamarádi říkají, že i když normálně nejí okraje, 
naši pizzu sní beze zbytku. Například sugo si 
děláme vlastní, přidáváme do něj med, bazalku, 
kampodský pepř, sůl a cukr, díky čemu je to 
sugo spíš sladší než kyselé.

KATKO, TEBE BAVÍ VAŘENÍ OBECNĚ, 
ZKOUŠÍŠ RŮZNÉ KUCHYNĚ, CO TI TO 
PŘINÁŠÍ?
Baví mě i historie kuchyní a jídel. Například 
spaghetti carbonara jsou dnes luxusním jídlem, 
historicky to bylo ale jídlo chudých, které se 
používalo hlavně k zasycení dělníků. 
Lenka (mamka Katky): Káťa nám doma 

běžně připravuje zajímavá jídla a nasadila 
nám tak vysokou laťku ve vaření, že i když 
jdeme s manželem do vyhlášené restaurace, 
nepochutnáme si tolik, jako na jídle od ní. Dřív 
jsme dostávali k Vánocům zajímavé poukazy 
do luxusních restaurací, dnes nám je nedává a 
vaří nám sama. Díky Kátě jsme poznali spoustu 
nových jídel a chutí, dokonce nás učí jíst věci, 
které nemáme rádi, jako například lilek. Vtipné 
je, že sama svá jídla moc nejí, ani neochutná, a 
i tak se jí je povede dokonale vychutit. Na hlad 
si ráda objedná třeba i McDonald’s.

KDYŽ SLYŠÍM, JAK JSI DO TOHO 
ZAPÁLENÁ, JE VELIKÁ ŠKODA, ŽE 
SE NECHYSTÁŠ OTEVŘÍT SI VLASTNÍ 
PROVOZ. CO TŘEBA CESTA SOCIÁLNÍCH 
SÍTÍ? MÁM ZÁKULISNÍ INFORMACI, ŽE JSI 
ZKOUŠELA SOUTĚŽ MASTERCHEF, JAK 
JSI DOPADLA?
Sociální sítě mě moc nebaví, to by musel 
dělat někdo za mě. Reakce na příspěvky nebo  
na jídlo, které dám někomu ochutnat, jsou pro 
mě moc důležité a jsem na ně moc zvědavá, 
ale dávat to na sociální sítě není můj koníček. 
MasterChefa jsem zkusila, zajímal mě názor 
poroty, ale samotné soutěže jsem se účastnit 
nechtěla. Mám pocit, že v těchto soutěžích 
se víc řeší soukromí soutěžících než jídlo. Mě 
zajímalo, jestli svým jídlem zaujmu a zaujala 
jsem. Castingem jsem prošla a dál jsem se jim 
neozvala.

JAKÁ JE TEDY TVOJE NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
PIZZA?
Moje nejoblíbenější je Diavola s pikantním 
salámem. Zároveň je i jednoduchá na přípravu.
Mamka má ráda špenátovou, ale ty jsou 
zrovna náročné na přípravu, protože se  
na ně dává vajíčko a to občas při dávání pizzy 
do pece vyjede ven. Někteří kamarádi mají 
rádi vajíček na pizzu i víc a to je výzva dávat 
do pece. Vajíčko nechutíme solí, ale pepříme 
rozdrceným kampotským pepřem a posypeme 
strouhaným parmezánem.

JAK DLOUHO UŽ SE VĚNUJEŠ 
PŘÍPRAVĚ PIZZY? NEOHRÁLY SE TI UŽ 
JEJÍ CHUTĚ?
V srpnu to bude rok, co jsem si koupila svou 
pec, ale na pizza kameni nebo na grilu jsem to 
zkoušela už v březnu. Začínala jsem na pizza 
plechu, kde se těsto válí, ale neapolská pizza 
se válet nesmí, aby z ní neodešly vzduchové 
bubliny, díky kterým je těsto nadýchané. Vaření 
se věnuji už dlouho.

UŽ JSTE BYLI V ITÁLII OKOUKNOUT 
TRADIČNÍ PIZZERIE?
V Italii jsme byli a byli jsme překvapeni, že si tam 
lidé dávají jednu pizzu, která není nakrájená a 
jedí ji příborem. Zakládají si na tom. Byli jsme 
zvyklí, že u nás se podávají pizzy veliké a 
naporcované. Až, když Katka začala péct pizzy 
doma, jsme pochopili, že to tak dělají běžně. 
Naším snem je se podívat do Neapole přímo  
za Francem Pepem do jeho provozovny. 

ZÁSADNÍ OTÁZKA NA ZÁVĚR, PATŘÍ 
ANANAS NA PIZZU?
Na pizzu se dá dát cokoliv. Každý člověk má 
své chutě. Výsledek musí být takový, aby 
uspokojil chutě.

DĚKUJEME ZA ROZHOVOR. NUTNO 
DODAT, ŽE REDAKCE PIZZU OCHUTNALA 
A BYLA SKVOSTNÁ!  
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FK BRANDÝSEK, z. s. - Turnaj osvobození
Ve středu 8. května se konal na hřišti místního  
FK Brandýsek fotbalový „Turnaj osvobození“  
pro kategorii minipřípravek (2017) a mladších 
přípravek. Turnaje se zúčastnilo v každé kategorii  
8 mužstev, takže jsme měli možnost vidět během 
dne na fotbalovém hřišti okolo 160 malých nadšenců  
fotbalu.
V obou kategoriích se představili také naši  
fotbalisté, kteří se v turnaji neztratili, a po 4. místě  
v minipřípravkách jsme mohli slavit 2. místo v kategorii 
mladší přípravky. 
Nejdříve svoji cestu turnajem začala naše 
minipřípravka ročníku 2017. Turnaj se hrál  
od 9 do 12 hodin. Ve skupině se postupně brandýští 

utkali s Baníkem Švermov (4 : 4), Jiskrou Kojetice (5 : 2) a nakonec  
ve skupině narazili na pozdějšího vítěze turnaje Fotbal Zákola-
ny, kterému jedinému podlehli 3 : 6. V zápase o finále změřili síly  
s hráči FK Kralupy, kde je čekala vysoká prohra 4 : 10, nutno ale říci,  
že právě kralupský tým dal i ve skupině postupně ve třech zápa-
sech 29 gólů. V souboji o třetí místo na minipřípravku čekala „soused-
ní“ Stehelčeves, které jsme nakonec také podlehli 3 : 5, a museli  
se spokojit se 4. místem. I tak naši nejmenší „borci“ podali krásné výkony, 
za které byli odměněni potleskem rodičů i ostatních diváků.

Turnaj mladších přípravek (ročníky 2015/16)
Od 13 hodin přišel  
na řadu turnaj 
mladších přípravek, 
kterého se zúčastnilo také 8 stejných týmů, až na Jiskru Kojetice, kteří  
nakonec na tuto kategorii nedorazili, ale nahradil je Baník Švermov B. Brandýský 
celek postupně přehrál ve skupině Stehelčeves (5 : 2), Tuchlovice (7 : 2) a na závěr  
skupiny Švermov (12 : 2). Následně ho čekalo finále o vítězství v turnaji s týmem  
FK Kralupy. Vyvrcholení dne nabídlo hezký fotbal mladých fotbalistů před krásnou  
a početnou diváckou kulisou. Nakonec se zaslouženě z vítězství radovali hráči 
Kralup po výhře 6 : 2, na celek Brandýska čekaly stříbrné medaile.

Závěrem děkuje FK Brandýsek všem  
sponzorům (Pekárna Cvrčovice, Marina  
Vltava, Prima zmrzlina, Officeo, obcím 
Brandýsek, Cvrčovice, Třebusice a Želenice), 
rodičům hráčů, kteří se podíleli na organizaci 
celého turnaje, všem divákům, kteří dorazili 
do sportovního areálu během dne, a doufáme,  
že si užili fotbalových klání stejně tak, jako 
všichni mladí fotbalisté. Jsme také rádi  
za okamžité pozitivní ohlasy k turnaji  od všech pozvaných klubů a přislíbené účasti v jeho dalším ročníku.

Pavel Kubín



OSVOBOZNÍ OBCE BRANDÝSEK
Oslavy 79. výročí osvobození ČSR – obec Brandýsek
Květnové dny předznamenávají konání tradiční kulturní události pořádané Klubem vojenské historie Brandýsek, obcí Brandýsek a 
SDH Brandýsek, kterou si připomínáme poslední dramatické okamžiky 2. světové války v naší obci.

4. KVĚTNA – UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY
Členové KVH se v sobotu 4. 5. sešli se spoluobčany, zástupci obce a hosty, aby svou vzpomínkou u místních pomníků uctili všechny 
oběti válečného konfliktu. Průvod směřoval k obecnímu hřbitovu, kde po vzpomínkových proslovech zazněla čestná salva hrdinům, 
kteří položili své životy v revolučních dnech května 1945.

7. KVĚTNA – OSLAVA OSVOBOZENÍ
K oblíbeným akcím, které se těší velkému zájmu  
veřejnosti, patří program samotných oslav, který vrcholí  
dynamickou ukázkou inspirovanou skutečnými událostmi,  
které předcházely samotnému ukončení světové války. 
Syrovost scény letos podpořilo deštivé počasí, které 
dalo vzniknout ideálním podmínkám pro velmi reálnou 
repliku střetu mezi jednotkami německé branné moci, 
povstalci a jednotkami postupující Rudé armády. Téměř 
pěti stovkám návštěvníků pak areál bývalé vodárny  
při dunění pyrotechnických efektů skýtal dokonalý 
pohled na střet burácející těžké techniky, lítý boj dobově 
vystrojených a vyzbrojených jednotek protkaný střelbou  
z akustických zbraní všech tří zúčastněných stran.  
Členové KVH během akce vzpomenuli tři své kamarády, 
kteří se bohužel rekonstrukce v Brandýsku již nikdy 
nezúčastní. Jejich odchod uctili salvou a minutou ticha. 

Závěr akce patřil hudebnímu vystoupení bigbítového tělesa All Right Band, které do nočních hodin excelovalo českými i světovými 
vypalovačkami převážně rockového žánru.

SLOVEM MARKA POLČIČE – PŘEDSEDY KVH BRANDÝSEK
Děkujeme všem zúčastněným klubům vojenské historie a přátelům, kteří s námi během letošního ročníku spolupracovali.  
Děkujeme všem našim partnerům, kteří nás finančně, mediálně nebo jakýmkoliv jiným způsobem podpořili. Největší dík patří Vám všem,  
kteří jste letošní ročník oslav i přes zimu a déšť navštívili. Pevně věříme, že se Vám naše akce líbila, a těšíme se na Vaši návštěvu  
při naší další akci, a to na 11. Military dnu v Brandýsku. Ten proběhne v září letošního roku.

11

Dne 4. května 2024 se zástupci obce zúčastnili pietního aktu k příležitosti  
79. výroční osvobození obce Brandýsek. Položením věnců k pomníkům  
a válečnému hrobu na místním hřbitově došlo k uctění památky těch, 
kteří před lety obětovali svůj život za naši svobodu. Pamětní výročí  
osvobození obce Brandýsek nám připomíná nejen hrdinství našich předků,  
ale i cenu, kterou jsme ochotni zaplatit za to, abychom žili v míru a svobodě. 
Položením věnců u památníků bychom tak chtěli vyjádřit vděk a úctu.

Děkujeme Klubu vojenské historie za organizaci každoročních oslav  
osvobození obce Brandýsek.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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LUKÁŠ LANGMAJERLUKÁŠ LANGMAJER
„Jsem odkojen Prazdrojem, božkovskou plachetnicí  „Jsem odkojen Prazdrojem, božkovskou plachetnicí  
a lokálníma pankáčema”a lokálníma pankáčema”

Herec, narozen 25.8.1980 /43 let/ v Plzni. 

Lukáš Langmajer je synem plzeňského 
operetního pěvce Jiřího Langmajera 
staršího. Jeho starším bratrem je herec 
Jiří Langmajer. Podobou, hlasem, 
mimikou obličeje, gesty, ale i pohledem 
se nezapřou. Sourozenci prý byli 
vzorní, i přes čtrnáctiletý věkový rozdíl. 
Kromě vizáže mají společnou i jednu 
vlastnost – vzteklost. Má i sestru – byl 
třetí a poslední ze sourozenců, který 
přišel na svět po delší odmlce. V dětství 
se vrhnul do dramatických kroužků 
a víkendových dobrodružství u paty 
Brdských vrchů. Jevilo se, že by jeho 
cesta mohla následovat kroky staršího 
a obdivovaného bratra Jiřího. Nestalo 
se a vydal se technickým směrem,  
že by snad z něj mohl být automechanik. 
Nepovedlo se a osud si ho přece jenom 
našel a hodil vstříc herectví. Lukáš se  
v divadle pohybuje od svých dvanácti 
let. Jeho domovské divadlo bylo dlouho 
v Plzni. Později přesídlil do Jihočeského 
divadla v Českých Budějovicích.  
Po debutu ve filmu Tomáše Vorla Skřítek 
se o jeho existenci veřejnost dozvěděla až  
v roce 2008, když začal natáčet celovečerní 
film debutujícího režiséra Tomáše Bařiny 
Bobule. Lukáš Langmajer v něm společně 
s Kryštofem Hádkem ztvárňují ústřední 
dvojici sympatických podvodníčků. 
Samotné natáčení závěrečných scén 
filmu se pořádně zkomplikovalo, neboť 
Lukáše pokousal v obličeji vlastní pes, 
sedmiletý dobrman jménem Bublina.  
Ve speciální střižně se musel Lukášův 
nos digitálně upravovat. Na některé 
záběry se musel dokonce narychlo shánět 
i dvojník. Náklady tak vzrostly o tisíce. 
Mezi jeho další známé filmové role patří 
farář v trilogii Babovřesky režiséra Zdeňka 
Trošky či výrazná postava číšníka ve filmu 
Román pro muže. Vzniklo i pokračování 
divácky úspěšného filmu Bobule, kde opět 
hrál. Od roku 2020 do roku 2022 hrál 
roli Viléma Fialy v seriálu Slunečná. 
V současné době hraje v několika 
divadelních společnostech. S jednou  
z nich přijel i k nám do Brandýska. Láska 
k lesům, horám a kopcům mu zůstala, 
stejně jako k plechovým miláčkům – 
věnuje se automobilovému závodění  

v rallye. Teď už je otcem 
dvou dětí a manželem 
jedné ženy. Žije šťastně 
u té paty z dětství, 
jen z druhé strany. 
Lukáše jsme poprosili  
o rozhovor před 
divadelní komedií 
A do pyžam! Před 
rozhovorem se 

nás zeptal, jaké máme na baru pivo. 
Odpověděl jsem, že to od Kozla. A už si to 
uháněl do večerky pro Prazdroje, že jiné 
nepije. Některé jeho odpovědi byly velmi 
stručné, ale o to vtipnější celý rozhovor 
byl. Však se u něj moje milá kolegyně 
Jana pořádně zapotila. „Langoš“ mluví, 
jak mu pusa narostla. Jak sama řekla – 
bylo to pro ni tentokrát opravdu hodně 
„výživné”. No, posuďte sami! Rozhovor 
jsme schválně neupravovali na spisovnou 
češtinu, jak by si jistě i on přál.  

PŘIJEL JSTE AUTEM?

Jo. 

ZJISTILI JSME O VÁS, ŽE JEZDÍTE 
RALLYE. JE TO PRAVDA? 

Jezdil jsem rallye. Mám toho, co se děje 
na silnici, tolik, že si od toho volantu 
chci docela odpočinout. Nemluvě o tom, 
že stavím barák a než ho dostavím, tak 
nechci rozbíjet auta. /smích/ 

A CO NA BĚŽNÉ SILNICI? TAM TAKÉ 
JEZDÍTE RALLYE? TŘEBA KDYŽ 
VOZÍTE SVÉ HERECKÉ KOLEGY... 

Kolegové jezdí hlavně se mnou! A jestli 
se nebojí, tak na to se musíte zeptat jich!  
/smích/

S NIMI UŽ JSME ROZHOVOR DĚLALI. 
TO JSEM MĚLA VĚDĚT DŘÍVE A VZALA 
BYCH SI VÁS JAKO PRVNÍHO... 

To neříkejte vlastnímu muži. /smích/

MŮJ MUŽ MĚ DOBŘE ZNÁ A MOC 
DOBŘE VÍ, CO MÁ DOMA.

A říkala jste mu také, že byste si mě vzala 
jako prvního? /smích/ 

NEŘÍKALA, PROTOŽE JSEM O TOM 
NEVĚDĚLA A DOZVĚDĚLA JSEM SE 
TO AŽ TEĎ. 

Tak mu o tom už ani neříkejte! /smích/

NO ON SE O TOM NEJSPÍŠE DOČTE.  
/smích/ 

To ještě můžete upravit. 

DIVADLO JSTE ZAČAL HRÁT UŽ  
VE DVANÁCTI LETECH. CO VÁS  

K TOMU PŘIVEDLO? 

Přivedla mě k tomu moje ségra. 

SESTRA JE DIVADELNICE?

Ne, není. 

A CO DĚLÁ VAŠE SETRA, ŽE VÁS 
PŘIVEDLA K DIVADLU?

Moje sestra dělá na poště a roznáší poštu. 
V té době studovala filozofickou fakultu. 
Znala podhoubí amatérský scény v Plzni, 
tak mě vzala za ruku a přivedla mě tam. 

HRAJE TAKÉ DIVADLO? 

Příležitostně jo, ale ona je ještě horší herec 
jak já a to už se vydržet nedá! /smích/ Já 
jsem dokázal za těch pár let ty lidi ve vší 
drzosti přesvědčit, ona ne! Myslím si, že je 
lepší pošťačka jak herečka.  

A OPRAVDU S VYSTUDOVANOU 
FILOZOFICKOU FAKULTOU PRACUJE 
NA POŠTĚ?

Alespoň vidíte, jak jsou na poště vzdělaný. 

VYSTUDOVAL JSTE KONZERVATOŘ?

Ne! Já jsem automechanik. 

TAK PROTO TO RALLYE... 

Abych to dořekl – jak jste se správně 
zeptala, hrál jsem už od těch dvanácti. 
A v Plzni, stejně jako i tady v Brandýsku, 
se chodí ve dvanácti na základní školu. 
/smích/ Teprve až potom se chodí  
na nějakou volbu. A jedna z nich byla 
konzervatoř, kterou mi ovšem bratr 
rozmluvil. Jenže když se v tom člověk 
narodí, nemá ani moc na vybranou! Táta 
je taky podobný pošuk, živí se muzikou. 
Rukama jsem se snažil, ale víc věcí jsem 
zničil, než abych je dal dohromady. Takže 
jsem zjistil, že to jinak prostě nepůjde  
a stanu se hercem. Nic jiného ani neumím.  

NEMÁTE TŘEBA ANI HERECKÝ KURZ? 

Ne!

PROSTĚ JSTE ŠEL HRÁT? 

Jo! 

TEDA VY SI MĚ DÁVÁTE S TĚMI 
ODPOVĚĎMI... 

Tak jsem váš první, tak si vás dát můžu!  
/smích/  

VĚTŠINA LIDÍ VÁS ZAREGISTROVALA 
VE FILMU BOBULE A DALŠÍM JEHO 
POKRAČOVÁNÍ. MÁTE KLADNÝ 
VZTAH K VÍNU?

Jo! Sice to trvalo několik let, ale už jsem 
si našel to svý. Teď z toho mám radost.  
Už vím, co můžu pít a co mně chutná. 



A PROZRADÍTE NÁM TO, NEBO JE TO 
NĚJAKÉ TAJEMSTVÍ? 
Není to tajemství. Je to původní výroba 
vína, které se jmenuje kvevri podle 
nádob, které jsou ze tři čtvrtě zakopány 
do země, ve kterých to víno půl roku zraje  
na šlupkách bez přidaného cukru a chemie. 
Jenom příroda! Takhle se původně dělalo 
víno. Většinou se tyhlety amfory vozí  
z Gruzie, kde ještě stále takhle primárně 
to víno dělají.  
MÁTE NĚJAKÝ KONTAKT NA NĚKOHO, 
KDO VÁM TO Z TÉ GRUZIE VOZÍ?  
/smích/ 
Ne ne, už to dělají i tady na Moravě. 

JAK TAKOVÉ VÍNO CHUTNÁ? 
Je plný chutě. A nesíří se, takže po něm 
nekrkáte a nebolí vás hlava. Nehledáte  
v něm jiskru, protože je zakalený, nefiltruje 
se! Třeba bílý víno je oranžový, má dole 
výrazný sediment, který není na škodu.  
To víno je opravdu moc dobrý! Někdo dělá 
vysloveně oranžový, že ho nenechává 
zrát v těch amforách. Na něm se pracuje 
více či méně jako na běžným víně,  
a proto ho nemůžeme nazývat kvevri,  
ale oranžovým. Ale já nejsem vinař. Něco 
velkolepýho o víně už víc říct neumím. Já 
jsem jenom rád, že už vím, které víno mně 

chutná! 
A TAKÉ JE TO ROZHODNĚ PLZEŇSKÝ 
PRAZDROJ... /smích/  
Tak na něm já jsem odkojenej... /smích/ 
Pak ještě božkovskou plachetnicí  
a lokálníma pankáčema.
JEŠTĚ K TOMU VÍNU – DĚLÁ SE 
TAKHLE STEJNĚ BÍLÉ I ČERVENÉ? 
Dělá se primárně bílý. S tím červeným 
nemají zase až takovou praxi, ale je! 
Červený je takový hutnější a silnější. A má 
výraznější chuť. A tam, kde ho kupuju, což 
je mimochodem producent Bobulí, tak má 
dva druhy kvevri červený. Ono je sem tam 
i do modra. 
A ČERVENÉ SE TEDA DÁVÁ SE 
SLUPKAMI A BÍLÉ BEZ SLUPEK? 
NEBO JAK SE TO DĚLÁ?
Teď bych si vás teda mohl podat dost 
výrazně, ale v rámci slušnosti a mého 
prvenství to neudělám. /smích/ Všechny 
vína zrajou na šlupkách! Protože 
ty kuličky, který papkáte, když se 
vymáčknou, tak z toho zbyde ta šlupka. 
Ale pak se to nějakým způsobem maceruje  
a zpracovává a podobně... U běžnýho 
vína se ten kal a ty šlupky oddělujou, 
ale v tom kvevri to necháváte zrát celou 
dobu toho půl roku a promícháváte to. 

Ta amfora má dole takovýho pinďoura  
a do toho propadávaj postupně ty zrníčka. 
Proto to v tom víně potom nemáte. 
JSOU NA TO SPECIÁLNĚ NĚJAKÉ 
ODRŮDY?  
Já jsem vám říkal, že nejsem vinař. Takhle 
se víno dělávalo, tak si nemyslím, že jsou 
na to nějaký speciální odrůdy. 
PRO VŠECHNY ÚČINKUJÍCÍ  
V BRANDÝSKU JSME SI PŘIPRAVILI 
MALOU HRU. Z NAŠEHO HRAVÉHO 
KLOBOUKU SI VYLOSUJTE TŘI 
PÍSMENKA A MY PO VÁS BUDEME 
CHTÍT, ABYSTE ŘEKL HNED PRVNÍ 
SLOVO, KTERÉ VÁS OD TOHO 
VYLOSOVANÉHO PÍSMENKA 
NAPADNE. 

B – BARTOŠOVÁ 
S – SEX /smích/ 
R – RUMUNSKO 

CHCETE K TOMU NĚCO DODAT? 

Mně to takhle docela stačilo, abyste si 
udělali obrázek... /smích/ 

TAK JSME TO VŠICHNI PŘEŽILI.  
/smích/ DĚKUJEME ZA ROZHOVOR! 

Jana Vránová, Daniel Koťan
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HASIČI BRANDÝSEK
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Brandýsek byla ke dni 8. 5. 2024 povolána  
k 12 mimořádným událostem. V polovině případů byla místem zásahu obec Brandýsek,  
což se v minulosti stávalo spíše ve výjimečných případech. Touto cestou bychom chtěli  
poděkovat pohotovým občanům, kteří během požáru bioodpadu v Brandýsku  
1. května okamžitě začali požár hasit zahradní hadicí a díky tomu uchránili přilehlý rodinný dům.  
Ve dvou případech jednotka kvůli absenci strojníka nevyjela. 
Práce na rekonstrukci druhého zásahového automobilu CAS K 25 LIAZ se blíží ke konci.  
V současné době probíhají přípravné práce na STK. V červnu pak proběhne zkouška  
čerpadla. Následovat bude zaškolení strojníků na obsluhu a kondiční jízdy. O samotném 
zažazení do „výjezdu” budeme informovat prostřednictvím Facebooku. 
Naše jednotka každoročně asistuje při pálení  
čarodějnic. Letos bylo pálení v ohrožení kvůli výstraze 
ČHMÚ před nebezpečím vzniku požárů na území 
Středočeského kraje, naštěstí za dodržení všech 
opatření čarodějnice proběhly standardně jako každý 
rok. Další akcí, na které každý rok asistujeme, je Bitva  

o Brandýsek, kterou 7. května pořádal Klub vojenské historie Brandýsek. Akce pro nás začala již  
dopoledne, kdy členové jednotky asistovali při příjezdu historického tanku T-34. Vzhledem 
k vydatnému dešti jsme pomocí Tatry 815 vyprostili zapadlý návěs. Odpoledne jsme  
pak během samotné rekonstrukce historických bojů prováděli požární asistenci. 

  
   1/2024 10. 1. 2024 POŽÁR – Brandýsek
   2/2024 25. 1. 2024 POŽÁR – Stehelčeves
   3/2024 26. 1. 2024 POŽÁR – Kladno
   4/2024 14. 2. 2024 TECHNICKÁ POMOC Brandýsek
   5/2024 18. 2. 2024 POŽÁR – Brandýsek
   6/2024 24. 2. 2024 PLANÝ POPLACH – Brandýsek
   7/2024 6. 3. 2024 POŽÁR – Kladno
   8/2024 12. 3. 2024 POŽÁR – Kamenný Most
   9/2024 25. 4. 2024 POŽÁR – Kladno
   10/2024 1. 5. 2024 POŽÁR – Brandýsek 
   11/2024 2. 5. 2024 TECHNICKÁ POMOC – Brandýsek 
   12/2024 6. 5. 2024 POŽÁR – Kladno

David Korecký
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POČASÍ V BRANDÝSKU - jaro 2024
Na následujících řádcích se 
podíváme, jaké u nás panova-
lo počasí během března a dubna 
2024. 

Jak už se stává zvykem, oba 
měsíce byly podle našich měření  
ve srovnání se stejným obdobím 
předchozích let opět rekord-
ní (začátek měření říjen 2018). 
Průměrná teplota v březnu  
se vyšplhala na 7,9 °C, což bylo  
o 1,2 °C více než předchozí  
nejvyšší hodnota z roku 2019. 

Duben se nesl v podobném duchu  
a s průměrnou teplotou 11,5 °C  
o rovný 1 °C překonal předchozí 
nejteplejší duben 2020. To by 
samo o sobě bylo zajímavé, ale 
letošní aprílové počasí bylo výraz-
ně pestřejší, než by jedna hodnota 
průměrné teploty mohla říct. Co se 
stalo naprosto mimořádným, byla 

série čtyř dní na začátku dubna, kdy teploty vyšplhaly nad letních 25 °C – s maximem 7. dubna, kdy jsme změřili 27,2 °C! Tato teplá 
epizoda trvala prakticky do půlky dubna, kdy byla vystřídána sérií tentokrát podprůměrných teplot, které vyvrcholily 23. dubna nejnižší 
zaznamenanou teplotou v tuto roční dobu -3,3 °C. Přízemní teplota v ten samý den klesla až k -8 °C, což v kombinaci s předchozími 
vysokými teplotami, díky kterým se flóra probudila prakticky o měsíc dřív a byla v plném rozkvětu, vedlo k četným poškozením 
mrazem na rostlinách a stromech.

Co se vláhy týče, tak tady pro vás taky nemáme úplně dobré zprávy. Vzhledem k tomu, že se příroda probudila o nějaké 3 nebo  
4 týdny dříve a začala čerpat podpovrchovou vodu, již na začátku dubna jsme měřili prakticky absolutní sucho v hloubce 10 cm.  
Vůbec tomu nepomohl extrémně suchý březen, kdy napršelo ubohých 3,8 mm vody, což je naše nejnižší měsíční hodnota od začátku 
našich měření. V dubnu jsme naměřili 28,4 mm, což také není žádná sláva, když zohledníme, že oba měsíce byly rekordně teplé, 
a tím pádem docházelo k daleko většímu výparu, než by v daném období mělo být. Suma sumárum je to taková naše klasika… neprší 
a je teplo. Index vlhkosti půdy v půlmetrové hloubce už je na hodnotě cca 1/4 sucha a dle našich zkušeností se v této hloubce projeví  
pozitivní změna 
po napršení alespoň 20 mm 
během 24 hodin. V 10cm 
hloubce je to pak hodno-
ta přibližně poloviční. A jen  
pro představu, např. 
v loňském roce napršelo více 
jak 10 mm za den pouze 8x 
a pětiletý průměr je 9 dní 
ročně s deštěm nad 10 mm  
za 24 hodin.

A proč to všechno  
zmiňujeme? Jaké to má  
souvislosti? Znamená to 
třeba nutnost častějšího 
zalévání, vyšší spotřebu  
pitné vody a její možný 
budoucí nedostatek, pokud 
se trend klimatu bude vyvíjet 
tímto směrem.

Co se zajímavých jevů  
na obloze týče, tak březen byl 
bohatý především na halové 
jevy. Dále jsme měli možnost 
fotograficky zaznamenat jednu kometu a dvě velmi slabé polární záře. O Velikonocích jsme se také potýkali s poměrně výrazným přísunem  
saharského prachu, který halil oblohu do nepěkného závoje, zhoršoval dohlednost a lokálně klesl i k zemskému povrchu a zhoršoval 
kvalitu ovzduší – ČHMÚ musel na mnoha místech dokonce vyhlásit smogovou situaci.

www.dasaahonza.cz/meteo
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Následující text je zveřejněn na základě požadavku zastupitelů za POKROK, v reakci na článek „Slovo starostky“ publikovaný v březnovém vydání: 
Zastupitelé za POKROK dne 10. 9. 2023 podali obci Brandýsek žádost o poskytnutí všech dohod o provedení práce uzavřených obcí Brandýsek 
od 1.10.2022 do 31.8.2023, všech dohod o provedení činností uzavřených obcí Brandýsek od 1.10.2022 do 31.8.2023 a všech dohod o poskytnutí 
služeb od 1.10.2022 do 31.8.2023, s výjimkou smluv, které již byly zveřejněny na základě žádostí podle zákona č. 106/1999 Sb. (Zákon o svobod-
ném přístupu k informacím). Obec Brandýsek vydala dne 15. 11. 2023 rozhodnutí, jímž odmítla žádost žadatelů v poskytnutí požadovaných dohod 
o provedení práce, a vyhověl pouze v poskytnutí kopií všech dohod o poskytnutí služeb za požadované období. Proti tomuto rozhodnutí si žadatelé 
podali odvolání k nadřízenému orgánu, kterým je Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor legislativně právní. Ten rozhodl, že se povinnému subjektu 
– Obci Brandýsek přikazuje, aby žadatelům, jakožto zastupitelům obce Brandýsek, poskytl kopie všech dohod o provedení práce uzavřených obcí 
Brandýsek od 1.10.2022 do 31.8.2023 a kopie všech dohod o provedení činností uzavřených obcí Brandýsek od 1.10.2022 do 31.8.2023, a to vše ve 
lhůtě 15 dnů ode dne oznámení tohoto rozhodnutí. Z výše uvedeného vyplývá, že žadatelům byl pravomocným rozhodnutím přiznán nárok na vydání 
požadovaných dokumentů v souvislosti s jejich funkcí zastupitelů obce. Obec pravomocné rozhodnutí odvolacího orgánu nesplnila. Obec namísto 
toho oprávněným zastupitelům poskytla pouze tabulku zobrazující jakýsi přehled uzavřených dohod za předmětné období (po jednotlivých měsících), 
a tomu odpovídající údajnou sumu hrubých mezd a seznam oblastí, kterých se předmětné dohody měly týkat (až po vydání nařízených kopií bylo 
zjištěno, že tabulka vydaným kopiím neodpovídá, co do částek, počtů, či činností). Tento dokument poskytnutý obcí však objektivně ani náznakem či 
částečně nemohl vyhovět požadavku oprávněných zastupitelů. Na základě tohoto agregovaného statistického přehledu nešlo totiž ani zkontrolovat, 
zda údaje v něm obsažené odpovídající skutečnosti, natož zkontrolovat a posoudit účelnou alokaci finančních prostředků obce, zákonnost uzavření 
předmětných dohod či přiměřenost mezd na základě nich vyplácených apod. Oprávnění zastupitelé obce poskytli dostatečný prostor Obci Brandýsek, 
respektive osobám zastupujícím Obec Brandýsek, zejména paní starostce, k dobrovolnému vydání požadovaných dokumentů. Rozhodnutí Kra-
jského úřadu Středočeského kraje bylo vydáno 6. 12. 2023, vykonatelným se stalo dne 22. 12. 2023. Až více než měsíc poté, co nebylo pravomocné 
rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje Obcí Brandýsek respektováno, se oprávnění zastupitelé obrátili na právního zástupce, který jim 
pomohl zajistit jedinou možnou legální cestu k vymožení jejich práv. Dne 31. 1. 2024 bylo proti Obci Brandýsek, IČ 00234168, se sídlem Slánská 
č.p. 62, Brandýsek, zahájeno exekuční řízení, jehož předmětem bylo vymožení pohledávky spočívající v poskytnutí kopií všech dohod o provedení 
práce uzavřených obcí Brandýsek od 1.10.2022 do 31.8.2023 a kopií všech dohod o provedení činností uzavřených obcí Brandýsek od 1.10.2022 do 
31.8.2023 a k vymožení nákladů oprávněného účelně vynaložených v exekučním řízení a nákladů exekuce. Exekučním titulem, na základě kterého 
bylo zahájeno exekuční řízení, je rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje, odbor legislativně právní, ze dne 6. 12. 2023. Následně byl dne 
12. 2. 2024 vydán exekuční příkaz, jímž soudní exekutor rozhodnul o provedení exekuce provedením prací a výkonů k vynucení splnění vymáhané 
nepeněžité povinnosti prostřednictvím uložení peněžité pokuty ve výši 100.000,- Kč, která připadá státu.Toto je tedy celá historie uvedené exekuce a 
ponecháváme k laskavému zvážení čtenáře, kdo za danou exekuci a pokutu může.Dále opravujeme tvrzení paní starostky o doručování novin i letáků 
do schránek. Upozorňovali jsme v nich na skutečnost, že v (následně) schváleném strategickém plánu je jako první doporučené opatření realizovat 
v příštích 5 letech investice a opravy za alespoň 200-300 milionů Kč s „bezpečným zadlužením“ cca 150 milionů Kč.  O údajném vyvádění obecních 
peněz na různé nesmyslné smlouvy a dohody jsme nepsali, jmenovali jsme konkrétní případy. Nakonec se vyhrazujeme vůči vyjádření:„… víme, že 
ty plivance na nás zůstanou.“ Nešlo o plivance, šlo o pravdivé informace. V Brandýsku, dne 19. 3. 2024 Ing. Jana Gylden Jiří Kratochvíl Ing. Pavla 
Schillerová Ing. Miroslav Macíček Ing. Leoš Reichl

INZERCE
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Obecní úřad Brandýsek

Tel.:	 312 283 701	
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HASIČI Brandýsek
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TIRÁŽ

Jsme v situaci, kdy každý z nás chce být informovaný  
o nejaktuálnějších zprávách z naší obce. Už nějaký čas máme 
možnost používat mobilní aplikaci V OBRAZE, která Vám 
umožňuje dostávat novinky a zprávy z obce přímo do svého  
mobilního telefonu. Aplikace Vás upozorní na nově vložené zprávy.
Stačí si stáhnout aplikaci podle postupu, který najdete na našich 
obecních stránkách.Mobilní aplikace V OBRAZE je pro všechny 

občany zcela zdarma.

Máte tip na zajímavý článek do našeho zpravodaje? Chybí Vám v KIZOBu něco konkrétního? Nebo máte jinou připomínku? 
Napište nám ji na email redakce.kizob@seznam.cz. Děkujeme. 

DISTRIBUCE TIŠTĚNÉHO ZPRAVODAJE
Na základě komentářů a poznámek na Facebooku 
obce Brandýsek k roznosu obecního zpravodaje  
KIZOB probíhala na webu obce od 16. 3. 2024 
do 30. 4. 2024 anketa, která měla zjistit skutečný  
zájem občanů o tištěnou verzi zpravodaje  
do poštovní schránky. Celkem se do ankety  
zapojilo 205 hlasujících. Z toho: 

79 preferuje tištěnou verzi KIZOBu
97 preferuje elektronickou verzi KIZOBu
29 nečte KIZOB vůbec

Proto je zde možnost odhlásit se ze seznamu příjemců tištěné verze zpravodaje.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

V případě, že nemáte zájem o tištěnou verzi KIZOBu, napište nám e-mail na adresu  
redakce.kizob@seznam.cz ve tvaru:

NEMÁM ZÁJEM O TIŠTĚNOU VERZI KIZOBU

Jméno a příjmení
Adresa nemovitosti

Tel. číslo (pro ověření)

U následujícího vydání upravíme počet výtisků a do Vaší schránky již nebude doručován.


